

SPORTIVII TULCENI AU RIDICAT ANCORA IN PASIONANTELE ÎNTRECERI ALE ETAPEI DE VARĂ A „DACIADEI“



Terenurile de sport de la Bididia au fost, duminică, luate cu asalt de copiii Tulcei

Soarele revarsă, parcă, valuri de solzi de argint peste Dunărea ușor agitată și scaldă în lumină silueta albă, impunătoare, a unei nave oceanice care pleacă în cursă. Dimineață de duminică, la Tulcea, dimineață splendidă, care cheamă lumea spre mișcare în aer liber: chemarea primăverii. Ne îndreptăm spre unul din cele mai îndrăgite locuri de agrement și sport ale tulcenilor. Bididia, spre care urcă grupuri-grupuri de copii. „Astăzi este pentru noi un fel de repetiție generală pentru deschiderea etapei de vară a „Dacia-dei“ — ne spune tovarășul Gheorghe Damian, prim-vice-

președinte al C.J.E.F.S., care ne însoțește. Așa că... Bididia ne întâmpină în haină de sâr-bătoare: fanoane fluturând în vânt, afise ale marii competiții, panouri proaspăt scrise. „Dacia-dea înseamnă pentru noi mișcare, aer, lumină, sănătate“. Este un panou realizat de elevii prof. Mihael Nicolae, de la Liceul industrial nr. 4.

Grupul de terenuri — handbal, fotbal, tenis, pistă de atletism — trasate din aiun, cunosc animația competițiilor „deschise pentru toată lumea“.

Viorel TONCEANU

(Continuare în pag. 2-3)



Proletari din toate țările, uniți-va!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV — Nr. 9121

4 PAGINI — 30 BANI

Marți 20 martie 1979

Campionatul mondial de hochei (grupa B)

AZI ȘI MIINE, MECIURI DECISIVE ÎN SERIILE PRELIMINARE



GALAȚI, 19 (prin telefon). Se apropie de sfârșit întrecerile din seriile preliminare ale grupei B a Campionatului Mondial de hochei pe gheață. Etapa a 3-a a competiției a avut darul să lămurească — parțial — situația în această întrecere echilibrată și de foarte bună valoare tehnică. S-au detașat formațiile R. D. Germane (ceea ce era, de altfel, de așteptat) și a Olandei, care constituie marea surpriză a acestui turneu gălățean, atât de agitat. Echipa României, aflată într-o formă mai slabă decît era de așteptat după volumul pregătirilor efectuate, a întrecut, aseară, Ungaria și acum își joacă sansa pe... propria crosă, urmînd să înfrîncească,

Invingătoare, aseară, în fața Ungariei (8-4), echipa României aspiră la calificare în turneul primelor patru

miercuri, selecționata R. D. Germane, într-un meci decisiv. Iată scurte relatări de la partidele de luni:

**ROMANIA — UNGARIA
8-4 (6-1, 1-3, 1-0)**

Insetată de a-si rotunji gola-verajul (în cursa contracronometru cu Austria), echipa noastră a început în forță acest meci, făcînd o primă repriză de mare spectacol și — ceea

Cronici și comentarii de
**Radu URZICEANU, Călin
ANTONESCU și Romeo VILARA**

(Continuare în pag. a 4-a)

PROGRAMUL DE ASTAZI

Ora 13,30 : Norvegia — R.P. Chineză
Ora 17,00 : Ungaria — Danemarca

CLASAMENTE

SERIA I

1. Olanda	3 3 0 0 19-8 4
2. Norvegia	3 2 0 1 10-12 4
3. Japonia	3 1 0 2 17-13 2
4. Elveția	3 1 0 2 9-14 2
5. R.P. Chineză	2 0 0 2 7-15 0

SERIA A II-a

1. R.D.G.	3 3 0 0 26-3 6
2. România	3 2 1 0 19-12 5
3. Austria	3 1 1 1 11-17 3
4. Ungaria	3 0 0 3 9-22 0
5. Danemarca	2 0 0 2 2-13 0

Jocul de fotbal de miine cu echipa Greciei

ULTIMUL RODAJ AL „TRICOLORILOR“ ÎNAINTEA ÎNȚILNIRII CU REPREZENTATIVA SPANIEI

● Noutățile lotului: revenirea lui Marcu și selecționarea lui Lucuță ● Un singur semn de întrebare: Crișan ● Antrenamente intense ● O convocare de ultimă oră: Lucescu

Echipa națională de fotbal se află în fața primului joc inter-tări din anul acesta. Miine, cu începere de la ora 16,30, ea va înfrîni pe stadionul Steaua reprezentativa Greciei. Este ultima verificare importantă a selecționatei noastre înainte de partida din Campionatul european, de la 4 aprilie.

Lotul s-a reunit de duminică seara. Au fost convocați 18 jucători. Iată-i: Lung, Cristian (portari), Tilihoi, Dinu, Sameș, B. Grigore, Vigu, Lucuță (fundași), Dumitru, Iordănescu, Bălăni, Romilă, Balaci (mijlocași), Crișan, D. Georgescu, Cămătaru, Marcu, Voicilă (atacanți). Antrenorul Constantin Cernă-

ianu și Gheorghe Staicu, medicul Dumitru Tomescu și maseurul Nicolae Parcea alcătuiesc „statul major“ al acțiunii, coordonată de vicepreședintele F.R.F., Ștefan Covaci. Primele informații — cele privitoare la starea sănătății jucătorilor. Ni le furnizează, pe scurt, dr. D. Tomescu: „Ca niciodată, după o etapă de campionat, situația este bună. Puține cazuri de ușoare accidentări și o singură problemă mai serioasă, Crișan, care suferă de o viroză, cu temperatură ridicată. Nu participă la primele antrenamente, vom vedea dacă se poate reface în timp util“.

Duminică, după o perioadă de refacere, selecționatii au

făcut un antrenament. Ieri a început lucrul în plin: dimineața, sedință intensă de pregătire pe stadionul Steaua; după-amiază, alt antrenament de solicitare pe stadionul Dinamo. Noutățile lotului, față de ultima convocare, aceea pentru testul cu „olimpicii“, sînt revenirea lui Marcu și convocarea lui Lucuță — solicitat ca rezervă pentru posturile de fundași laterali. I-am înfrînit pe „tricolori“ în vestiarul de la Steaua. Se comenta etapa de campionat. Cel mai vesel, Boloni, Cristian povestea despre duelul cu atacanții lui Mateianu. Craiovenii regretau că n-au fost în stare să continue cursa de scor

**Eftimie IONESCU
Gheorghe NERTEA**

(Continuare în pag. 2-3)



Antal (nr. 8), în prim plan, cu spatele, îi pasează lui Tureanu (nr. 6), dar liderul echipei noastre va rata șutul. Fază din meciul de aseară România — Ungaria (8-4) Telefoto: AGERPRES

După turneul internațional „Centura de aur“

COMPORTARE PROMIȚĂTOARE A BOXERILOR ROMÂNI

● A fost stabilit lotul pugiliștilor noștri pentru C.E.
● Aprecieri favorabile asupra prestației arbitrilor-judecători

Duminică, la Palatul sporturilor și culturii din Capitală, s-a tras cortina peste încă o ediție (a VIII-a) a prestigiosului turneu internațional de box „Centura de aur“. Ca și în anii precedenți, competiția a fost onorată de prezența unor sportivi valorosi din 12 țări, unele dintre ele cu o frumoasă tradiție în sportul cu mînuși. Cei 132 de concurenți, mulți dintre ei laureați ai marilor competiții de anvergură (turnee olimpice, campionate mondiale sau continentale), au luptat cu ardoare pentru victorie, oferind miilor de spectatori care au umplut zilnic tribunele meciuri frumoase, spectaculoase.

Fără îndoială, delegațiile Cubei și Uniunii Sovietice au fost cele mai puternice dintre invitate, în rîndurile lor numărîndu-se pugiliști valorosi ca Jorge Hernandez, Jesus Sollet, Jose Gomez, Sixto Soria, Teofil Stevenson (Cuba) — actuali sau fosti campioni mondiali și olimpici —, Iurii Prohorov, Sura Deleev, Turî Șarapov (U.R.S.S.).

Totuși, comparativ cu anii trecuți, trebuie să recunoaștem

că de data aceasta participarea de peste hotare a fost mai puțin numeroasă — 61 de sportivi —, de la startul concursului absentînd o serie de boxeri valoroși (obișnuiți oaspeți ai „Centurii de aur“) din Venezuela, R.P.D. Coreeană, Ungaria, Polonia, precum și reprezentanții unor țări din Africa, pugiliști care au dat mai multă culoare edițiilor trecute. Dacă valoarea turneului din acest an s-a menținut la o cotă acceptabilă, aceasta se datorește în primul rînd participării boxerilor amintiți din Cuba și U.R.S.S. În plus, prezența inedită a pugiliștilor japonezi, al căror stil de luptă — mai puțin cunoscut boxerilor europeni — a constituit pentru sportivii noștri un prilej de a acumula experiență și de a trage învățăminte.

Numărul mare de concurenți români (pentru care turneul a reprezentat principalul criteriu de selecție în vederea participării la campionatele europene

**Mihai TRANCĂ
Paul IOVAN**

(Continuare în pag. 2-3)

Oaspeții greci au sosit ieri

„PREZENTĂM LA BUCUREȘTI ECHIPA PENTRU PARTIDA DE PE NEPSTADION...“

...ne declară antrenorul
A. Panagulias

„Meciul cu echipa României îl tratăm cu maximă seriozitate, ne-a declarat la coborîrea din avionul de Atena antrenorul reprezentativei de fotbal a Greciei, A. Panagulias. Din două motive: am reușit — în decembrie anul trecut — prima victorie în fața reprezentativei României și vrem să confirmăm acest început. Al doilea motiv, aici, la București, vom verifica formația pe care vrem să o prezentăm în jocul retur din Campionatul european cu echipa Ungariei, partidă care va avea loc la 2 mai, pe Népstadion. Nu vă ascund că aliniem o echipă cu mulți jucători tineri. Dar — și asta este convingerea mea fermă — a venit momentul să facem loc în reprezentativă noii genera-



Fotbaliștii greci în tradiționala fotografie de la sosire

ții, foarte valoroasă, a fotbalului nostru. Sper ca și spectatoarii din București să aprecieze calitățile unor fotbaliști ca Livatinos, Kuis, Damanakis, Balis — reprezentanții „noului val“, puternic recomandați de comportările în echipele lor de club. Iată și motivul pentru care i-am preferat unor internaționali mai vechi ca Mavros, Kudas sau Delikaris. Sper ca expediția bucureșteană să ne ajute în intențiile noastre. Asta înseamnă nu numai un joc bun, ci și un rezultat mulțumitor. Vă închipuiți cît ar conta el pentru sprijinul ac-

țiunii noastre de remaniere — a încheiat antrenorul Panagulias, după care ne-a prezentat lista celor 16 jucători deplasati la București: portarii Kelessides (Olympiakos), Constantinou (Panathinaikos), jucătorii de cîmp Gunaris (PAOK), Iosefidis (PAOK), Firos (Aris), Ravusis (AEK), Xanthopoulos (Heraklis), Kusulakis (Heraklios), Livatinos (Panathinaikos), Kuis (Aris), Damanakis (PAOK), Galakos (Olympiakos), Kostikos (AEK), Balis (Aris), Anastopou-

(Continuare în pag. 2-3)

ÎNOTĂTORII — NUMAI 5 RECORDURI (de seniori) LA HUNEDOARA, DAR TIMPUL NU ESTE PIERDUT...

Ediția recent încheiată a campionatelor naționale de înot în bazin (25 m) acoperit nu a fost prea bogată în recorduri. E drept, juniorii, dar mai ales copiii (în frunte cu cei din Baia Mare) au stabilit câteva zeci de performanțe remarcabile pentru bazin scurt, dar seniorii nu au adus tabelei decât cinci corecturi, patru în probele masculine și unul singur în cele feminine. Ipoteza unei stagnări în rezultate nu poate fi respinsă deocamdată, dar trebuie să ținem cont de o serie de elemente importante.

Este vorba, în primul rând, de programarea competiției cu două săptămâni mai devreme ca de o-

In cadrul campionatelor naționale de la Hunedoara, F.R. Natație a organizat o frumoasă festivitate, cu prilejul retragerii din activitatea competițională a maestrilor sportului Anca Miclăuș, multiplă campioană națională și balcanică, medallată cu bronz la Universiada de la Sofia (1977).

bicel (anul trecut, recordurile au fost înregistrate de la 1 aprilie); cu alte cuvinte, 14 zile de antrenament mai puțin, ceea ce contează efectiv pentru intrarea în formă maximă a sportivului. Apoi, majoritatea sportivilor — ne referim îndeosebi la cei din loturile reprezentative — au ca principal obiectiv pentru acest sezon meciul cu Polonia, programat exact peste 14 zile. Dealtfel, antrenorul Cristina Șoptoreanu, apreciind evoluția elevilor ei la Hunedoara, declara: „Se știe că cele mai multe înotătoare s-au antrenat insuficient în lunile de toamnă. În ianuarie, am găsit sportivele dinamoviste cu multe kilograme în plus și a trebuit să luăm totul de la zero. S-a muncit foarte mult, dar timpul a fost prea scurt. Cred că la meciul cu Polonia vor reuși mai mult”.

Datorăm cititorilor câteva explicații în plus asupra evoluțiilor lui Carmen Bunacu. Campioana noastră a înotat la Hunedoara într-o singură finală (100 m spate în 63.41) și a mai făcut o tentativă reușită la 200 m spate (2:13.94), rezultat care,

conform deciziei juriului, i-a adus și al doilea titlu, finala fiind programată duminică, în timp ce Carmen se afla în drum spre Minsk. Ambele rezultate sînt cele mai bune performanțe mondiale pînă la această oră, dar ele nu reflectă adevăratele posibilități ale recordmanei, care viza în acest concurs rezultate în jurul a 62.5 sec și 2:12.5. În ceea ce o privește pe Irinel Pănuțescu, ploieșteanca a înotat destul de reținut după operația de apendicită din luna februarie, iar antrenorul ei M. Mitrofan așteaptă cifre mai valoroase abia în aprilie.

Îmbucurătoare sînt, într-o oarecare măsură, evoluțiile orădenilor H. Neagrău și L. Szakadati. Primul, cu 4:06.21 la 400 m liber, a obținut cel mai valoros rezultat (832 p) al probei masculine, iar la 1500 m (14:21.26) a corectat un record vechi de 6 ani. L. Szakadati, cel mai în formă dintre spațiu, a confirmat calitățile deosebite și dacă se va pregăti în continuare cu seriozitate el va ajunge curînd în elita europeană. Remarcabil și în același timp un exemplu pentru sprinterii mai tineri, este și faptul că la 25 de ani, Zeno Opreșcu a înotat 100 m liber în 52.68 sec. El promite, la meciul cu Polonia, să devină primul înotător român care parcurge „suta” în mai puțin de 52 de secunde!

Mariana Paraschiv (6 titluri) a fost singura dintre înotătoare (exceptînd-o pe Bunacu) care a realizat performanțe competitive pe plan european (2:22.24 la 200 m mixt și 4:59.81 la 400 m mixt). Dinamovista începe să se maturizeze, dar de la ea se așteaptă mai mult. În fine, o remarcă și pentru Octana Mladin (14 ani), cea mai tînără campioană, aflată în evidentă ascensiune.

Adrian VASILU

Au fost alcătuite echipele naționale de înot care, în zilele de 31 martie și 1 aprilie, vor întîlni la Pulawy, selecționatele Poloniei: Zeno Opreșcu, Mihai Mandache, Flavius Vișan, Horațiu Neagrău, Octavian Mladin, Ladislau Szakadati, Alexandru Szabo, Ionel Luca, Horia Lucașu, Valeriu Buzatu, Ștefan Mitu, Andrei Linteanu la băieți și Irinel Pănuțescu, Daniela Georgescu, Mihaela Costea, Carmen Mihăilă, Carmen Bunacu, Mariana Paraschiv, Camelia Hoțescu, Ligia Anastasescu, Octana Mladin, Carmen Alexe, Edith Kugliș la fete.

COMPORTARE PROMIȚĂTOARE A BOXERILOR ROMÂNI

(Urmare din pag. 1)

de la Köln — alături de cel sus-amintit — a contribuit la ridicarea valorii competiției.

În aceste condiții, cele șapte centuri cucerite de pugiliștii români reprezintă o realizare substanțială, care trebuie apreciată ca atare. Referindu-ne la comportarea fruntasilor sportului cu mînuși din țara noastră trebuie să spunem că mulți dintre ei au demonstrat că se află pe drumul cel bun către forma sportivă pe care trebuie să o obțină la începutul lunii mai, la confruntările continentale. În rîndul celor care au arătat o evidentă revenire pe linia bunei valori sportive se află multiplul nostru campion Simion Cuțov, Teodor Dinu, Florian Livadaru, Costică Chiracu și Valentin Vrinceanu. Un

fapt îmbucurător îl oferă saltul valoric constat în evoluțiile unor boxeri ca Daniel Radu, Ion Boboc, Tiți Cercel, Ion Budușan, Vasile Girgavu, Marcel Sirba, Dumitru Micu, sportivi care au dat noi speranțe tehnicienilor noștri în vederea participării la apropiatele campionate europene și chiar în perspectiva Jocurilor Olimpice de la Moscova.

Chiar dacă performanțele boxerilor români nu sînt mult superioare celor din edițiile trecute, trebuie avut în vedere faptul că întrecerile au fost echilibrate și s-a permis o reală apreciere a potențialului actual al sportului cu mînuși din țara noastră și prin contribuția arbitrajelor. Oficialii invitați la turneul de la București — la recomandarea forului nostru de specialitate — au cîntărit mult mai bine

evoluțiile combatanților, consemnînd (constatare demnă de toată lauda) pe buletinele de punctaj victoria celor mai buni.

★

Într-o ședință a Colegiului central de antrenori a fost propus spre aprobarea Biroului federal următorul lot republican pentru campionatele europene: Ion Boboc (semimuscă), Daniel Radu (muscă), Teodor Dinu și Ionel Panaite (cocos), Tiți Cercel (pană), Dragomir Ilie și Paul Căpriceanu (semiușoară), Simion Cuțov (ușoară), Ion Budușan (semimillocie), Vasile Girgavu (millocie mică), Valentin Silaghi (millocie), Georgică Donic (semigrea), Ion Cernat și Dumitru Micu (grea), Valentin Vrinceanu (supergrea).

SPORTIVI DIN DOUĂ GENERAȚII ASPIRĂ LA TRICOURILE REPREZENTATIVEI DE TENIS DE MASĂ

Campionatul republican individual de seniori la tenis de masă a avut în acest an un start ceva mai puțin aglomerat, asociațiile și cluburile manifestînd o atenție selectivă și înscrind sportivi care, după părerea lor, aveau ceva de spus la această competiție. Așa cum ne-am obișnuit de doi-trei ani, în semifinale am întîlnit — la senioare — pe Maria Alexandru (Progresul Buc.), alături de reprezentantele echipei campioane, C.S. Arad, iar la seniori pe jucătorii formației de mulți ani campioană — C.S.M. Cluj-Napoca și pe Teodor Gheorghe (Universitatea Craiova).

Dacă recentele campionate ale juniorilor au demonstrat că, la această vîrstă, dominantă o constituie fetele, la cele de seniori băieții s-au dovedit la un nivel mai bun, cu un joc mai apropiat de cerințele actuale, variat și în forță, ținut pe o canava deasă de procedee și mijloace tactice. Statu-quo la dublu mixt, unde Maria Alexandru, apărătoarea, a știut să pregătească mingi pentru trăgătorul stingaci Teodor Gheorghe. Frații Zsofi și Iosif Böhm n-au mai constituit dublu bătaios de anul trecut, ei începînd mai greu competiția și cedînd în finală unui cuplu de jucători maturi — Șerban Doboși și Ștefan Moraru, acesta din urmă văzîndu-și în sfîrșit împlinit visul de a deveni campion într-o probă. La dublu senioare, Liana Mișuț și Eva Ferenczi au obținut, cum era de așteptat, titlul. Proba de simplu a înconroat o jucătoare experimentată — Maria Alexandru și un tînăr care confirmă Performanța de anul trecut — Zsofi Böhm.

Felicîndu-i pe campioni și pe antrenorii lor — Ella Constantinescu (respectiv Ștefan Ilie), Paneth Farkas, Emil Prokopecz și Virgil Bălan, să mutăm reflectorul pe problema care ne preocupă cel mai mult și anume stadiul de pregătire a membrilor lotului pentru campionatele mondiale care bat la ușă. Așa cum ne declara antrenorul federal, au plăcut mai ales finalele fetelor și cele ale băieților, în această ordine. Semifinalele — încheiate toate cu 3-0 — au fost mai puțin disputate decît la precedentul campionat, mai puțin spectaculoase, adică fără răsturnări de situații care să aștepte mobilizări de resurse, îndeosebi psihice. Se poate spune — cum nuanța Ella Constantinescu — că stăm bine, dar încă nu foarte bine! Valorile s-au departajat mai ușor decît am fi crezut, datorită,

mai ales — ni s-a explicat — unei stări de oboseală. Pentru sportivele de la C.S. Arad (Mișuț, Ferenczi, îndeosebi) antrenorul E. Prokopecz a motivat oboseala prin dese participări la concursuri interne și internaționale și, mai ales, la jocurile din cadrul Cupei campionilor europeni, în care au ajuns pînă în finală. Dar, cum se spune pe bună dreptate, cînd nu se participă la multe competiții se reclamă lipsa de jocuri iar cînd se participă... Cum o fi mai bine?

Evoluția în finală a Mariel Alexandru și a lui Z. Böhm a produs o puternică impresie, lăsfînd să se vadă că ei sînt principalii piloni ai lotului nostru. S. Doboși a jucat sobru, mai sobru ca orîcînd, total angajat, iar Teodor Gheorghe a probat un evident progres, s-a arătat mai sigur pe el. Ambii sportivi reprezintă promisiuni vrednice de creștere. Ar urma Iosif Böhm și, cu un mare semn de întrebare, Cristinel Romanescu — ceva mai activ în ultima vreme.

În ce le privește pe senioare, după o îndelungată evoluție oscilantă, cel mai adesea spre polul negativ, Liana Mișuț lasă să se întrevadă un revirement și o mare ambiție de a se impune din nou. Eva Ferenczi — inegală și ea în ultima vreme — a mers crescînd la Tg. Mureș, și numai căderea din setul trei al finalei de simplu (cunoscută și insurmontabilă ei deconectare) i-a umbrit prestația. Maria Păun, urmașa de drept, într-o ordine scontată, a decepționat nu numai prin penibilă înfrîngere suferită în fața micuței Olga Nemeș (0-3), ci și prin lipsa forței de joc care o împușcase cîndva. Se pare că antrenorul A. Ardeleanu poartă întreaga răspundere pentru trista performanță de a fi transformat-o așa de repede, dintr-o jucătoare bătaioasă într-o jucătoare blazată.

Desigur, nu este ora formei maxime, dar la tenis de masă, ca și la cel de cîmp, valoarea constant ridicată nu este numai o cerință, ci și o posibilitate. Antrenorii celor două grupe și îndeosebi antrenorul federal E. Constantinescu ne asigură că este suficientă vreme pentru retușuri, scopul planificării atît de timpurii a campionatelor individuale fiind tocmai acela de a arăta ce mai e de făcut atunci cînd se mai poate face încă ceva.

Mircea COSTEA

ASTĂZI, LA C. C. A.

În continuarea ciclului „Mari sportivi ai României răspund întrebărilor dumneavoastră”, astăzi, la orele 19, în sala de spectacole a Casei Centrale a Armatei, va avea loc o întîlnire cu maestrul emerit al sportului Emilian Cristea. Prezintă Cristian Popescu.

ASTĂZI — ULTIMA ZI LA PRONOXPRES. După cum s-a mai anunțat recent, la fiecare tragere obișnuită Pronoxpres din acest an au fost atribuite autorismele „Dacia 1300”, alături de numeroase cîștiguri substanțiale în numerar. Tragerea de mierne, 21 martie 1979, vă oferă și dv. posibilitatea de a vă număra printre marii cîștigători, bineînțeles

CAMPIONATE • COMPETIȚII

MIOARA HATURA — 1,63 m LA ÎNĂLȚIME, PERFORMERA „CUPEI C.S.Ș. ATLETISM”

Concursul dotat cu „Cupa Clubului sportiv școlar de atletism”, desfășurat în sala „23 August” din Capitală, a reunit juniorii III din Bacău, Craiova, Dorohoi, Galați, Sibiu și din București. Cea mai bună performanță a întrecerii a realizat-o Mioara Hatură (C.S.Ș. 1 Galați), care a realizat 1,63 m la înălțime. Cupa — oferită ocupantei primului loc în clasamentul pe echipe — a revenit C.S.Ș.A. București, care a totalizat 100 p. Pe locurile următoare: 2. Șc. gen. 190 București 64 p., 3. Lăc. 2 București 48 p.

Primii clasai: BĂIEȚI: 50 m plat: 1. V. Alionte (Viitorul) 6,4; 2. V. Oatu (Viitorul) 6,4; 3. C. Lăcraru (C.S.Ș.A.) 6,4; 50 m g.: 1. C. Pușcaș (Lăc. 2) 7,5; 2. V.

Oatu 7,6; lungime: 1. G. Băra (Șc. gen. 16 Sibiu) 6,05 m; 2. M. Bolog (C.S.Ș.A.) 6,04 m; înălțime: 1. R. Sirbu (C.S.Ș.A.) 1,72 m; 2. G. Băra 1,72 m; greutate: 1. S. Turbă (C.S.Ș.A.) 13,29 m; 2. C. Marcu (Șc. gen. 190) 12,23 m; prăjină: 1. V. Alionte 3,30 m; 2. C. Strădica 3,00 m; FETE: 50 m plat: 1. D. Nedelcu (Șc. gen. 190) 6,7; 2. G. Răducanu (C.S.Ș.A.) 6,8; 3. F. Hera (Șc. gen. 190) 6,8; 50 m g.: 1. A. Grecu (Lăc. 2) 7,9; 2. M. Voica (Lăc. 2) 8,0; lungime: 1. D. Nedelcu 5,46 m; 2. C. Petricanu (Viitorul) 5,29 m; înălțime: 1. M. Hatură (C.S.Ș. 1 Galați) 1,63 m; 2. O. Nift (Șc. gen. 169) 1,60 m; greutate: 1. A. Brezianu (C.S.Ș.A.) 8,55 m; 2. M. Lature (C.S.Ș. 1 Galați) 8,42 m. (Andi VILARA — coresp.)

VASILE TEODOR CÎȘTIGĂ „CUPA VOINȚA” LA CICLISM

Sîmbătă după-amiază și duminică dimineață, cei mai buni cicliști din țară au participat la prima cursă pe etape a anului, competiție organizată de clubul sportiv Voința. S-a alergat într-o cursă pe circuit (pe str. Cîmpina — în prima zi) și într-o probă de fond (pe șos. București — Alexandria — în ziua a doua) pe un timp însoțit, dar cu vînt puternic. S-a fugit, deci, în condiții grele, pe... gustul tehnicienilor federației, care tocmai doreau să-i vadă pe băieții la lucru, „biciuși” de rafale de vînt așa cum se întîmplă deseori, primăvara, în etapele „Curselor Păcii”.

La seniori, în etapa a doua a competiției, hotărîtoare în alcătuirea clasamentului general, s-a alergat două treimi din etapă în pluton compact. Abia pe ultima parte a cursei, la insistențele re-

petate a lui M. Romașcanu (Dinamo), talonat îndeaproape de colegul său de echipă Vl. Ilie (cîștigătorul etapei pe circuit), de V. Teodor, I. Cojocaru și tînărul V. Radu (ultimii doi de la Steaua), se sparge coeziunea plutonului. Cei cinci vor pedala în forță pînă în apropierea liniei de sosire, cînd Vl. Ilie sparge și rămîne să-și schimbe bicicleta. La sprint cîștigă, fără drept de apel, V. Teodor cărui țel revine astfel și cursa pe ansamblul ei. În clasament l-au urmat M. Romașcanu, V. Radu, I. Cojocaru, Vl. Ilie. Iată și cîștigătorii celorlalte categorii: P. Comănic — Voința Ploiești (juniori mici); G. Florea — Olimpia (juniori mari); L. Terheștu — Olimpia (semicurse). (Gheorghe ȘTEFĂNESCU)

IN „CUPA DE IARNĂ”, TINERII MOTOCROȘIȚI LA ÎNĂLȚIME I

„Cupa de iarnă” la motocros, competiție aflată la a doua ediție, și-a derulat duminică ultimele secvențe pe traseul de pe Valea Răcădăului, de la marginea orașului Brașov. Întrecerile, desfășurate în organizarea (bună) a clubului sportiv Steagul roșu, a reunit motocroșiștii de toate ca-

tegoriile din Ploiești, Cîmpina, Cîmpulung Muscel, Sf. Gheorghe, Tg. Mureș, Zărnești, Tg. Jiu, Brașov și alte centre. Ultima etapă (a IV-a) a reliefat progresul unor tineri alergători (P. Tîlencu, Fr. Fodor, D. Liviu, I. Mărgărit, Al. Ilieș, I. Tase, V. Lepădatu ș.a.), care au reușit să

ÎNTECERILE ETAPEI DE VARĂ A „DACIADEI”

(Urmare din pag. 1)

De la startul „Crosului Primăverii” se aude vocea profesorului Grigore Gherasim: „Fiți gați pleacă!” Aleargă fetele de 8—10 ani. „Hai, Ștefania! Hai, Ștefania!” — o încurajează multimea micilor spectatori pe Ștefania Mocanu de la Școala generală nr. 10, fetița măruntică, tunsă băiețește, care s-a și instalat în frunte și apoi cîștigă detașat. La handbal, băieții de la Șc. gen. 3, cu Valerică Pintilie în poartă, conduc în întîlnirea cu Șc. gen. 2. Pintilie „prinde tot”. „Și el și tăică-său au muncit aici, la amenajarea terenurilor, de la început și pînă la sfîrșit” — ne spune prof. Gheorghe Ștan.

Lăsăm crosul în plină desfășurare, lăsăm întîlnirea de fotbal cu invitații din Băbadaș — elevii Clubului sportiv școlar — la pauză, renunțăm și la frumoasele schimburi de mingi de pe terenurile de tenis și plecăm spre Liceul pedagogic. Aici, în curte, se desfășoară aprinse întreceri de handbal, conduse de profesora de educație fizică Iordana Jipa și tînărul profesor de... franceză Valeriu Dăscălescu. „Valerică nu lipsește niciodată de la acțiunile sportive. Ne este de mare ajutor...” I se spune Valerică pentru că pare... un băiat din clasele mari. În sala de gimnastică plutesc acordurile unei melodii de Ciprian Porumbescu, și-n legăturile ei, pe mocheta purpurie, eleva Alice Pippa, campioană județeană la gimnastică. Isi execută exercițiul. Pe banca de așteptare, micuța Luminița Damian are emoții. Ii va veni rîndul peste cîteva minute. „Este primul ei concurs, ne spune prof. Olimpia Voicu. Azi s-a sculat de la 5 dimineața, să nu cumva să întîrzie...”

La Liceul industrial nr. 4 ziua a început cu o amplă acțiune de muncă patriotică. S-au măturat curțile, s-a făcut

curățenie generală, băieții au săpat gropi pentru plantat pomi, iar cînd am ajuns noi acolo se finisau straturile pentru primele flori. O echipă de „specialiști”, sub conducerea prof. Mihai Nicolae, acoperea cu vopsea proaspătă aparatele de pe terenurile de sport (este una dintre cele mai complexe și mai frumoase baze sportive școlare pe care le-am văzut). „Duminică vom da startul în „Dacia” de vară — precizează directorul Aurel Mihai — și vrem ca evenimentul să aibă un cadru pe măsura importanței sale”. Aflăm că în timp ce colegii lor muncesc la școală, echipele de handbal — băieți și fete — își dau concursul la programul de competiții organizate în noua sală a sporturilor.

Trecem pe la stadionul „Delta”, unde prof. Mircea Topoișchi conduce un program de ștafete combinate, în deschiderea întîlnirilor de fotbal ale zilei, apoi corborim spre Dunăre. Pe oglinda lacului Ciurperca o flotilă de ambarcațiuni a ieșit în larg. Prima ieșire din această primăvară, „Vînt bun la pupa” sportivilor tulcei, în cursa lor sub genericul „Dacia” de vară!

HIPISM

Cea de a doua reuniune a anului ne-a oferit un spectacol de certă calitate, alergările, în majoritatea lor, oferind întreceri disputate, cu sositri strîmte (într-una din ele, „Premiul Alud”, fiind necesară consultarea fotografiei) și substanțiale ameliorări de valori, aproape toți concurenții fugind în progres față de prima lor evoluție publică. Performera zilei a fost de data aceasta formația antrenorului N. Gheorghe, care, personal, a realizat trei spectaculoase victorii (Jitaru, Galera, Tirpu), rîndînd-o de puțin (Melodic) pe a patra. „Alernat” de „sprintul” formației N. Gheorghe, campionul „en titre” și lider actual G. Tănase, a

realizeze, maximul introduce goriei 1 „Mobra”, rea spc pentru c lentate, minică i gen Mo; antrenor sa), Floi Dintre de-a lu și-au o tinăru, Mülner, dru En; Plugaru Ionescu, sentă c si-a făc

LA VC

Cel r antepem tului m de a f; din ser baraj i Bucureș a stîrnit numeroș două i foarte i la usa unde a rațiuni. Dacă s- tronica a fost sală cu Floreas rea der Păcat, mas în avut p bună c la torul, an de Sotr, s gent, r multora cîștigînd și detaș seriei decît R.

INVIN

In cc pu,ace jucatori compon de sen li-a, g din Tg; primu; Adert m manar etape, pat o în timp sat pri Clasa 1. Elis Mureș) Rălcu 3. Mar mecani Elena (420), 5 Buc.) ; (Vint) ; culin: Brașov, (Electr (909), 4 p (9 mureș Al. Că (867), Odores Clasa două Rălcu beta A Radu bărbăți (1852), Galați) neanu coresp

Repr juniori C.E. c zilele din C; concu mai b în cel (Rapid 416 — Tg. M Katon; (381—4 partide

FOR

ripost narii la 5 pînă Victor dumi Runda formă nou Olena lentat luptă. Hotăr gere banu) de di lui E. în lu REZU 1. RU

LOTO — PRONOSPORT INFORMEAZĂ

cu condiția de a participa. CINE JOACA ASTĂZI — MAINE POATE CÎȘTIGA! • MAI MULTE BILETE — MAI MULTE POSIBILITĂȚI DE A OBTINE AUTOTURISME SAU IMPORTANTE CÎȘTIGURI ÎN NUMERAR!

CÎȘTIGURILE TRAGERII PRONOXPRES DIN 14 MARTIE 1979. Cat. 1: 1 variantă 100% = autorism „Dacia 1300”; cat. 2: 1 variantă 100% a 50.000 lei și 2 variante 25% a 12.500 lei; cat. 3: 16,50 variante a 5.939 lei; cat. 4: 89,50 a 1.095 lei; cat. 5: 251

a 390 lei; cat. 1 189,53; la ca 1300” MITR frumc fost GHIN restil

CAMPIONATE

stintut, menea, cate- otorete ocupape- hnice or ta- le du- cutului Moa- acrați, etape, vizită Ernest Alexan- si Ion Aurel ab- ident, antrare

in arena competițională, înscriin- du-se printre principalii anima- tori ai curselor.

REZULTATE: juniori mici — 1. E. Moaşa (St. r. Bv.), 2. F. Pop (I.R.A. Tg. Mures), 3. P. Schmidt (Poiana Cimpina); **juniori mari** — 1. V. Lepădatu (St. r. Bv.), 2. I. Tase (Muscelul C. Lung), 3. F. Calboreanu (Torpe- do Zărneşti); **tineret** — 1. P. Titi- lienec (Torpedo), 2. Fr. Fodor (Electro Sf. Gheorghe), 3. Al. Iies (Torpedo); **seniori** — 1. E. Mül- ner (Torpedo), 2. A. Ionescu (Poiana), 3. E. Laub (Electro Sf. Gh.). Primele jocuri în clasame- tele generale au fost ocupate de F. Schmidt cu 30 p. V. Lepădatu cu 29 p. Fr. Fodor cu 77 p. și E. Mülner cu 81 p.

NE RAPIDUL TOT IN DIVIZIA B?

el din pionaa- secundatele lui de latorului care rindul celor care minică (până), a. din teles. Elec- ce nu într-o re (la chide- caua)? au rî- ar fi loc de Calcu- acest Nicolae înțeli- meretii el, -3. 9) runtea mult e pro-

ERT ȘI IOSIF TISMĂNAR — APA A II-a A „CUPEI F.R. POPICE”

de ervată elusiv onale apa a voința pe abeta Tis- rincei ocu- ul 2), a cla- linin; a Tg. Silvia (422), hidro- 4. 3 p voința hăilă Mas- mentul Bice 5 p Buc.) electro- 7), 5. 2 p outilaj după Silvia Elisaa Elena (806); P- etorul Căti-

situat: C. Stamatescu (Gloria Buc.) 1702 (877-825), I. Hosu (Electromures Tg. Mures) 1702 (894-818) și Al. Naszodi (Aurul Baia Mare) 1675 (853-822).

IN DIVIZIILE A DE BASCHET, PUNCT FINAL LA BĂIEȚI, CLARIFICĂRI LA FETE

După jocurile turneului de la Tg. Jiu, clasamentul final al campionatului național de baschet masculin se prezintă astfel:
1. Dinamo 46 44 2 5104-3215 90
2. Steaua 46 42 4 4291-3360 88
3. I.C.E.D. 46 28 18 3858-3991 74
4. Forul 44 30 14 4066-3834 74
5. „U” Cj.-Np. 44 24 20 3768-3650 68
6. C.S.U. Bv. 44 23 21 3797-3897 67
7. Rapid 44 18 26 3238-3419 62
8. C.S.U. Sibiu 44 14 30 3504-4118 58
9. Politeh. Buc. 44 13 31 3558-4025 57
10. C.S.U. Gl. 44 13 31 3387-3899 57
11. Univ. Timiș. 44 11 33 3617-4188 55
12. Urbis Buc. 44 7 37 3299-3891 51

Ultimele două echipe au retrogradat în Divizia B. La fete, se pare că disputa pentru cucerirea titlului s'au evitată, Crisul a obținut un avans de 6 puncte și este greu de presupus că îl mai poate pierde; C.S.S. Ploiești și P.T.T. București s-au statometric pe pozițiile care aduc retrogradarea. Clasament:
1. Crisul 34 29 5 2629-2083 63
2. Rapid 34 23 11 2642-2316 57
3. Univ. Timiș. 34 23 11 2821-2571 57
4. Voința Buc. 34 22 12 2316-2191 56
5. Politeh. Buc. 34 21 13 2590-2279 55
6. Mobila 34 20 14 2570-2525 54
7. „U” Cj.-Np. 34 19 15 2638-2544 53
8. Voința Bv. 34 18 16 2520-2496 50
9. Progresul 34 13 21 2242-2315 47
10. Olimpia 34 11 23 2068-2224 45
11. C.S.S. Pl. 34 5 29 2132-2961 39
12. P.T.T. 34 2 32 1906-2776 35

GHEORGHE, PERFORMERA ZILEI

2. Cornelia, Simplu 2, ordinea 40. Cursa a 2-a: 1. Hemina (V. Moise) rec. 1:37,2. 2. Turban, 3. Ramira, Simplu 4, ordinea 22, event 103, ordinea triplă 317. Cursa a 3-a: 1. Jitaru (N. Gheorghe), rec. 1:30,7. 2. Surduc, Simplu 4, ordinea 11, event 27, triplu câștigător 472. Cursa a 4-a: 1. Hrib (G. Tânase) rec. 1:42,0. 2. Tuftica, 3. Organist, Simplu 2, ordinea 18, event 6, ordinea triplă 280. Cursa a 5-a: 1. Olena (V. Moise), rec. 1:34,8. 2. Hotărul, Simplu 5, ordinea 34, event 10, triplu câștigător 103. Cursa a 6-a: 1. Galera (N. Gheorghe) rec. 1:31,5. 2. Dirijor, 3. Flodim, Simplu 3, ordinea 7, event 9, ordinea triplă 201. Cursa a 7-a: 1. Tirpu (N. Gheorghe) rec. 1:31,1. 2. Huria, 3. Silistraru, Simplu 3, ordinea 48, event 9, ordinea triplă 191, triplu câștigător 92. Cursa a 8-a: 1. Macrou (G. Ciobanu) rec. 1:31,3. 2. Haiducel, 3. Balerin, Simplu 3, ordinea 43, event 23, ordinea triplă 376. Cursa a 9-a: 1. Diva (G. Stan), rec. 1:35,5. 2. Melodie, Simplu 8, ordinea 60, event 20. Retrageri: Rin, Efect, Hederic.

Gh. ALEXANDRESCU

Fotbal

CURSA CONTINUĂ... MIINE

● Lotul A: 6,87. „Olimpicii”: 6,50. ● Înaintașii rămân, la continuare, datori

Vă prezentăm, și după etapa a 21-a a Diviziei A, notele obținute de componenții loturilor A și olimpici. Iată-le: **LOTUL A:** Cristian 9, Lung 7 — Tilihoi 8, Dinu 7, B. Grigore 7, Vigu 6, Lucuță 6 — Dumitru 7, Romilă 8, Boloni 8, Iordănescu 6 — Crișan 6. D. Georgescu 5, Balaci 6, Cămaru 6, Marcu 8. **MEDIA: 6,87.** Nu au jucat Sameș și A. Rădulescu.

LOTUL OLIMPIC: Coman 9 — M. Zamfir 7, Ștefănescu 6, Nicolae 7, Ivan 6, Purima 6 — Stoica 7, Augustin 5, Iovănescu 6, Bărbulescu 7 — Fl. Grigore 6, Radu II 6, Stan 7. D. Nicolae 6. **MEDIA: 6,50.** Nu au jucat Bucu și Cîrstea. Componenții lotului A au făcut — după cum se vede — un salt calitativ, de la 6,25 în etapa trecută, la 6,87 în cea de sîmbătă. În schimb, „olimpicii” au înregistrat o scădere de la 6,75 la 6,50. Global, mediile sînt însă modeste. Un

aspect comun la cele două loturi: notele mici primite de cei care alcătuiesc comparimentul ofensiv, cu o singură excepție — craioveanu Marcu (nota 8). O comportare bună au avut-o portarii Coman și Cristian, notați cu 9.

Clasamentul selecționabililor, alcătuit pe baza mediei notelor primite în cele 4 etape ale returului, plus cele acordate în partida de verificare dintre cele două loturi (menționăm că au intrat în calcul numai jucătorii care au evoluat în cel puțin 3 meciuri), se prezintă astfel: 1. Cristian 7,60; 2. Dumitru 7,50; 3. Cîrstea 7,33; 4. Coman 7,25; 5-6. Ștefănescu și Bărbulescu 7,20; 7. D. Nicolae 7,10; 8-11. Lung, Tilihoi, B. Grigore și Stoica 7,00 etc.

După 5 meciuri, Lotul A are media 6,69, iar lotul olimpic 6,80.

Cursa continuă — mîine, la București, și joi, la Pitești.

ULTIMUL RODAJ AL „TRICOLORILOR”

(Urmare din pag. 1)

decit pînă la 2-3. Curînd, disacția generală a alunecat spre partida de mîine. „Chiar dacă lotul A nu a strălucit în meciul de verificare, sînt conștienți că mîine vom face alt joc”, este de părere Sameș. Dinu, plin de optimism și de încredere — ca totdeauna — afirmă: „Sîntem în distribuție completă. Trebuie să începem ascensiunea de formă cu principal obiectiv — jocul cu Spania”.

Pregătirile au în program, astăzi, un nou antrenament. Dată fiind situația lui Crișan — a cărui recuperare este incertă așa cum precizăm — ieri la amiază s-a decis convocarea la lot a lui Lucescu. Decanul selecționării în reprezentativă s-a prezentat aseară la lot.



„Tricolorii” înaintea antrenamentului de ieri de pe stadionul Steaua. Foto: Vasile BAGIAC

PREGĂTIRILE LOTULUI DE TINERET

După cum am mai anunțat, miercuri 21 martie lotul reprezentativ de tineret, care se pregătește pentru meciul retur cu formația Turcui, din cadrul preliminariilor C.E., va susține, la Alexandria (ora 18.30), o partidă de verificare cu formația bulgară Botev Vrata (locul 10 în prima divizie). La această nouă repetiție cu public, înaintea meciului de la Izmir (4 aprilie), antrenorii V. Mateianu și C. Frățilă au convocat următorii 18 jucători: reușiți ieri, la prînz, în Capitală: Ducadam, Mîndrîlă — portari; Condruc, Sabău, Borz, Zare, Gh. Ion, Andreicuți — fundași; Va-

manu, I. Mureșan, Ticleanu — mijlocași; A. Ionescu, Terheș, Antohi, Cernescu, Oancea și Coraș — atacanți. Al 18-lea, clujeanul Vidican, va sosi azi, sînzîrerea de o zi fiind motivată de niste examene. Medicul lotului, Marcel Georgescu, a constatat că starea de sănătate a selecționabililor este bună. După-amiază a avut loc primul antrenament, urmat de o analiză a meciului susținut la Cimpina cu echipa R. D. Germane. Formația bulgară Botev Vrata, avînd la cîrmă pe antrenorul Vasil Romanov, a sosit ieri în Capitală.

ȘTIRI... ȘTIRI... ȘTIRI... ȘTIRI...

● **STEAUA EVOLUEAZĂ LA SOFIA.** Ieri a plecat în Bulgaria echipa Steaua București. Ea va susține miercuri un meci amical, servind drept sparring-partner formației olimpice a Bulgariei.

● **SI REPREZENTATIVELE DE JUNIORI JOACĂ ÎN BULGARIA.** Selecționatele de juniori I și II ale României sînt astăzi, la Sofia, două îndrîni cu caracter de verificare în compania reprezentativelor similare ale Bulgariei.

● **O ECHIPĂ BRAZILIANĂ — LA BUCUREȘTI.** Cunoscuta formație Santa Cruz, din Recife, care, nu de mult, a întrecut cu 4-0 reprezentativa olimpică a Cehoslovaciei, va evolua în țara noastră în ziua de 30 martie, în compania unui adversar încă nedeterminat.

● **REPREZENTATIVA OLIMPICĂ A CECOSLOVACIEI SUSTINE UN NOU JOC ÎN ȚARA NOASTRĂ.** În ziua de 3 aprilie, „olimpicii” cehoslovaci vor evolua, iarăși, în țara noastră, în com-

pania selecționatelor similare a ROMÂNIEI. Meciul se va desfășura, se pare, la Pitești.

● **REPREZENTATIVA DE JUNIORI A R. D. GERMANE** va juca în țara noastră în zilele de 28 și 30 martie, cînd va întîlni selecționatele de juniori ale României (A și B).

● **BRIGADA DE ARBITRI ROMÂNI PESTE HOTARE.** Meciul revanșă din „Cupa U.E.F.A.” M.S.V. Duisburg — Honved Budapest va fi condus de Nicolae Ramea, ajutor de Vasile Tătar și Romeo Stîncan.

● **MIERCURI, O NOUĂ ETAPĂ ÎN „CUPA F.R.F.”.** Mîine sînt programate noi jocuri în fața a doua a „Cupei F.R.F.”. Se vor disputa următoarele partide: Universitatea Craiova — A.S.A. Tg. Mures și C.S. Tîrgoviște — Olimpia Satu Mare. Al treilea joc care urma să se dispute (Politehnica Iași — Steaua) a fost amînat. Meciurile vor începe la ora 14.30, pentru a se da posibilitate jucătorilor și antrenorilor să vizioneze, pe micul ecran, repriza a II-a a partidei amicale România — Grecia.

OASPEȚII GRECI AU SOSIT

(Urmare din pag. 1)

Ios (Panathinaikos), Nikolidis (AEK). Din parcurgerea listei se vede clar că o serie de cluburi — PAOK, Aris, Heraklis — dau un grup numeros de selecționați, diminuînd proporția, de obicei favorabilă, celor trei cunoscute cluburi ateniene: Panathinaikos, Olympiakos, AEK. Este tocmai semnul renovării lotului, subliniată de antrenorul Panagoulas.

Oaspeții fac în această dimineață un antrenament pe stadionul Steaua, după care vor anunța formația de începere a partidei de mîine.

REZULTATELE ETAPEI A XVII-a A CAMPIONATULUI DIVIZIEI C

● **Fruntașele C.S. Botoșani, Energia Gh. Gheorghiu-Dej, Pandurii Tg. Jiu, Strungul Arad și Carpați Mirșa** — invinse ● **Letea Bacău** a revenit pe primul loc în seria a II-a ● **Flacăra Moreni** s-a detașat de ROVA Roșiori, avînd acum 6 puncte avans ● **Scorul etapelor: DEMAR Mărășești — Oltuz Tg. Ocna 7-0 ● C.F.R. Craiova** a câștigat derbyul seriei a VII-a.

SERIA I
Danubiana Roman — C.S. Botoșani 2-0 (0-0), Foresta Fălceni — Siretul Bucecea 4-1 (2-0), TEPRO Iași — Zîmbrul Suceava 1-1 (0-0), Metalul Botoșani — C.F.R. Pașcani 3-0 (1-0), Avîntul Frasin — Metalul Rădăuți 1-0 (0-0), Unirea Săveni — Laminorul Roman 0-1 (0-1), Cristalul Dorohoi — A.S.A. Cîmpulung Moldovenesc 3-0 (1-0), Dorna Vatra Dornei — Nicolina Iași 3-0 (0-0).

SERIA II-a
Mînerul Comănești — Energia Gh. Gheorghiu-Dej 3-1 (0-1), Aripile Bacău — I.M. Piatra Neamț 0-0, C.S.M. Borzești — Partizanul Bacău 0-2 (0-1), Husana Huși — Bradul Roznov 1-1 (1-1), Ruimentul Bîrlad — Constructorul Vaslui 0-0, Petrolul Molnești — Letea Bacău 0-0, Cimentul Bicaz — Cetatea Tg. Neamț 3-1 (1-0), DEMAR Mărășești — Oltuz Tg. Ocna 7-0 (4-0).

SERIA III-a
Unirea Focșani — C.S.U. Galați 2-0 (1-0), Ancora Galați — Dinamo C.P.L. Focșani 0-0, Olimpia Rm. Sărat — Foresta Guguști 2-1 (2-0), Carpați Nehou — Petrolul Băicoi 1-0 (0-0), Petrolul Berca — Avîntul Urziceni 2-0 (1-0), Petrolistul Boldești — Oțelul Galați 0-0, Metalosport Ga-

lați — Prahova Ploiești 1-1 (0-1), Chimia Buzău — Luceafărul Adjuț 4-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. UNIREA FOCȘANI 28 p (39-7), 2. Dinamo Focșani 27 p (36-8), 3. Prahova Ploiești 24 p (45-13), 4. C.S.U. Galați 24 p (27-10)... pe ultimele: 14. Petrolul Berca 10 p (24-39), 15. Luceafărul Adjuț 10 p (11-40), 16. Metalosport Galați 9 p (13-46).

SERIA IV-a
Voința Constanța — Cimentul Medgidia 0-3 (0-0), Dacia Unirea Brăila — Chimpeș Constanța 1-0 (0-0) — s-a jucat la Măcin, Electrica Constanța — Unirea Tricolor Brăila 1-3 (1-1), Arrubium Măcin — Granitul Babadag 1-0 (1-0), Tractorul Viziru — Pescărușul Tulcea 3-0 (2-0), I.M.U. Medgidia — Victoria Tîndăreț 5-1 (4-0), Solimii Cernavodă — Azotul Slobozia 1-0 (1-0), Marina Mangalia — Unirea Eforie 1-2 (0-2).

Pe primele locuri: 1. CIMEN- TUL MEDGIDIA 26 p (31-12), 2. Unirea Tricolor Brăila 23 p (38-18), 3. Pescărușul Tulcea 23 p (37-23)... pe ultimele: 14. Chimpeș Constanța 9 p (16-24), 15. Tractorul Viziru 9 p (18-47), 16. Arrubium Măcin 8 p (19-55).

SERIA V-a
T.M. București — Victoria Lehluș 5-0 (2-0), Petrolul Bolnisi Vale — Abatorul București 3-0 (2-0), Electronica București — Mecanica fină București 3-0 (0-0), Luceafărul II București — Celuloza Călărași 0-1 (0-0), Automatica București — Automecanica București 1-0 (0-0), Viscoza București — Flacăra roșie București 0-1 (0-1), Sirena București — Unirea Tricolor București 0-1 (0-1), Tehnometal București — I.C.S.I.M. București 0-0, Voința București — Luceafărul I București 3-0 (Luceafărul s-a retras din campionat).

Pe primele locuri: 1. T.M.B. 29 p (41-17), 2. Unirea Tricolor 26 p (31-14), 3. Mecanica fină 26 p (25-14), 4. Celuloza 25 p (25-12)... pe ultimele: 16. Victoria Lehluș 10 p (15-40), 17. Luceafărul II 9 p (13-45).

SERIA VI-a
Flacăra Automecanica Moreni — Electronistul Curtea de Argeș 3-0 (2-0), ROVA Roșiori — Progresul Corabia 1-1 (1-1), Dinamo Alexandria — Chimia Găești 3-0 (2-0), Dacia Pitești — Cimentul Fieni 0-1 (0-1), Cetatea Tr. Măgurele — Recolta Stoiceni 0-1 (0-0), Răsăritul Caracal — Constructorul Pitești 0-0, I.O.B. Balș — Petrolul Videle 4-2 (2-1), Me-

talul Mija — Progresul Pucioasa 3-2 (1-1).

Pe primele locuri: 1. FLACĂRA MORENI 29 p (43-8), 2. ROVA Roșiori 23 p (28-11), 3. Progresul Pucioasa 21 p (31-21)... pe ultimele: 15. Electronistul Curtea de Argeș 12 p (14-27), 16. Cetatea Tr. Măgurele 11 p (20-30).

SERIA VII-a
C.F.R. Craiova — Pandurii Tg. Jiu 2-0 (0-0), Forestierul Băbeni — Minerul Vulcan 2-1 (1-0), Progresul Bălești — Constructorul Craiova 2-2 (1-2), Gloria Drobeta Tr. Sev. — Metalurgistul Sadu 1-1 (0-1), Minerul Motru — Metalul Rovinari 3-1 (1-0), Constructorul Tg. Jiu — Chimistul Rm. Vlcea 4-0 (2-0), Lotru Brezoi — Dierna Orșova 2-0 (1-0), Unirea Drăgășani — Minerul Lupeni 3-1 (3-0).

Pe primele locuri: 1. PAN- DURII TG. JIU 27 p (51-15), 2. C.F.R. Craiova 25 p (29-11), 3. Minerul Lupeni 21 p (35-18), 4. Dierna Orșova 21 p (31-23)... pe ultimele: 15. Constructorul Tg. Jiu 13 p (21-26), 16. Forestierul Băbeni 12 p (12-41).

SERIA VIII-a
Vulturii Textila Lugoj — Metalul Bocea 2-0 (1-0), C.I.L. Blaj — Unirea Sînnicolau Mare 0-0, Știința Petroșani — Minerul Oravița 5-1 (3-1), Unirea Tomnatic — Electromotor Timișoara 3-0 (2-0), C.F.R. Simeria — Metalul Oțelu Roșu 1-0 (0-0), ICRAL Timișoara — Metalul Hunedoara 1-1 (1-0), Unirea Alba Iulia — Gloria Reșița 3-0 (1-0), Laminorul Nădăg — Minerul Ghejar 1-1 (0-0).

Pe primele locuri: 1. VUL- TURII LUGOJ 23 p (32-14), 2. Unirea Sînnicolau 22 p (26-16), 3. Unirea Tomnatic 20 p (30-17)... pe ultimele: 15. C.F.R. Simeria 13 p (15-25), 16. C.I.L. Blaj 13 p (13-24).

SERIA IX-a
Voința Oradea — Strungul Arad 3-1 (2-0), Bihoreana Marghita — Oțelul Or. dr. Petru Groza 5-0 (2-0), Rapid Arad — Tehnograf Cluj-Napoca — nu s-a disputat Minerul Bihor — Unirea Dej 1-2 (0-2) — s-a jucat la Marghita, Minerul Suncuiș — C.F.R. Constructorul Arad 0-0, Tricolorul Beiuș — Recolta Salonta 0-1 (0-0), C.M. Cluj-Napoca — Metalul Atud 1-0 (0-0), Victoria Ineu — Sticla Arlesul Turda 1-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. STRUN- GUL ARAD 24 p (33-9), 2. Bihoreana Marghita 23 p (30-11), 3. Sticla Turda 22 p (26-12)... pe ultimele: 15. Minerul Suncuiș

13 p (11-22), 16. Minerul Bihor 12 p (19-32).

SERIA X-a
Someșul Satu Mare — Rapid Jibou 1-1 (1-0), Minerul Baia Sprie — Victoria Carei 3-1 (2-1), Bradul Vișeu — Minerul Iba-Seini 1-1 (1-0), Oasul Negrești — Minerul Rodna 3-0 (3-0), Silvicultorul Măteru — Lăpușul Tg. Lăpuș 2-2 (0-1), CUPROM Baia Mare — Armătura Zalău 2-0 (1-0), Viitorul Gloria Sîmleu — Hebe Sîngeorz Băi 3-3 (2-2), Minerul Băluț — Minerul Băița 4-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. SOMEȘUL SATU MARE 24 p (36-12), 2. Armătura Zalău 21 p (35-19), 3. Minerul Băița 21 p (27-20)... pe ultimele: 15. Lăpușul Tg. Lăpuș 13 p (25-24), 16. Viitorul Sîmleu 9 p (17-61).

SERIA XI-a
Metalul Copșa Mică — Carpați Mirșa 2-0 (0-0), Sticla Tîrnăveni — IMIX Agnita 3-1 (1-0), INTER Sibiu — Avîntul Reghin 2-0 (1-0), Metalul Sighișoara — Chimia Or. Victoria 2-0 (1-0), Constructorul Sibiu — Foresta Bistrița 1-0 (0-0), Oțelul Reghin — Mureșul Luduș 2-0 (1-0), Utilajul Făgăraș — U.P.A. Sibiu 2-0 (1-0), Automecanica Meiaș n-a jucat.

Pe primele locuri: 1. CARPAȚI MIRȘA 24 p (29-13), 2. Metalul Sighișoara 20 p (24-9), 3. Chimia Or. Victoria 18 p (21-15), 4. Utilajul Făgăraș 19 p (16-12)... pe ultimele: 13. U.P.A. Sibiu 12 p (16-21), 14. Automecanica Meiaș 11 p (10-22), 15. Mureșul Luduș 11 p (23-27).

SERIA XII-a
C.S.U. Brașov — Carpați Sinaia 1-1 (0-0), I.R.A. Cimpina — Viitorul Gheorgheni 0-1 (0-1), Mobila-Măgura Codea — Carpați Brașov 3-0 (0-0), Avîntul Mineciu — Torpedo Zărnești 3-1 (0-1), Minerul Bălan — Progresul Odorhei 2-2 (2-1), Izvorul Tg. Seculesc — Tractorul M. Ciuc 1-1 (0-1), Metrom Brașov — Pricenzia Săcele 1-0 (1-0), Carminzul Busteni — Minerul Baraolt 2-0 (2-0).

Pe primele locuri: 1. CARPAȚI SINAIA 24 p (27-12), 2. Viitorul Gheorgheni 23 p (32-12), 3. Metrom Brașov 23 p (34-18)... pe ultimele: 14. Pricenzia Săcele 13 p (13-17), 15. Carpați Brașov 13 p (13-27), 16. I.R.A. Cimpina 7 p (13-41).

Rezultatele ne-au fost transmise de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respec-

SE ANUNȚĂ UN FINIȘ LA... „FOTOGRAFIE”!

Reuniunea de luni dimineată, consacrată reluării partidelor întrerupte, a fost grea, animată și aprigă, aproape ca o rundă. Aflat în plină cursă pentru cea de a doua notă de maestru internațional, Biriescu „a stors” la maximum finalul (ușor superior) pe care îl avea la Stoica, reușind să-l câștige cu o perseverență demnă de toată admirația. Timișoreanul are nevoie acum de un punct și jumătate (din 3 partide) pentru a-și realiza obiectivul.

O nouă și frumoasă victorie obține Ovidiu Foișor, câștigător în fața lui Rogulj. În privința lui, sintem datori cu o rectificare: simbată dimineata, în partida întreruptă cu Lanc, adversarul său a avut, într-adevăr, un mare avantaj, dar — în momentul depășirii timpului de gândire — jucătorul cehoslovac se afla, de acum, într-o poziție pierdută. Meritul analizei minuțioase a aparținut, în bună măsură, secundantului lui Foișor, maestrul Traian Stanciu.

Celelalte rezultate: Bellon — Ghițescu $\frac{1}{2}$ — $\frac{1}{2}$, Șubă — Bielczyk $\frac{1}{2}$ — $\frac{1}{2}$, Negulescu — Subă $\frac{1}{2}$ — $\frac{1}{2}$, Bielczyk — Haik 1—0.

Aseară s-a desfășurat runda a 13-a.

Continuându-și cursa spre titlul de maestru internațional (de care îl mai desparte acum $\frac{1}{2}$ de punct), Biriescu înscrie a doua victorie în aceeași zi, câștigând cu negrele în fața iugoslavului Rogulj. Marele maestru Mihai Șubă l-a... examinat foarte sever pe tânărul Foișor, care — deși a jucat curajos în acest turneu — n-a reușit să treacă „proba” și a

pierdut partida la mutarea 40. Obosit de întrerupta grea pe care a jucat-o dimineața cu Biriescu, Stoica i-a opus o rezistență palidă lui Uhlmann.

Fruntașii clasamentului, marii maeștri Taimanov și Ciocâlcea, au evoluat cu prudență și au remizat cu Lanc și, respectiv, Barczay. Același rezultat s-a înregistrat în întîlnirile Ghițescu — Bielczyk și Haik — Negulescu. Într-o poziție complicată s-a întrerupt partida Bellon — Peev.

Cu două runde înainte de sfârșit — aglomerație în fruntea clasamentului. La primul loc aspiră cu șanse 6 jucători. Conduce TAIMANOV, cu $8\frac{1}{2}$ p, urmat de Ciocâlcea, Șubă și Biriescu 8 p, Ghițescu $7\frac{1}{2}$ p, Bellon 7 p (1), Uhlmann 7 p, Stoica și Foișor $6\frac{1}{2}$, Barczay și Rogulj 6 p.

Astăzi, de la ora 16, în Aula Facultății de farmacie are loc penultima rundă.

Valeriu CHIOSE

În sferturile de finală ale „Cupei Davis”

ROMÂNIA — R. F. GERMANIA

PARIS, 19 (Agerpres). — Rezultatele înregistrate în optimele de finală ale competiției internaționale de tenis „Cupa Davis” (zona europeană): Spania — U.R.S.S. 5—0; Polonia — Finlanda 4—1; Austria — Republica Arabă Egipt 5—0; Olanda — Franța 2—3; R. F. Germania — Israel 3—2.

După cum s-a mai anunțat,

O victorie cu 4—1 pare să scutească pe comentator de orice revenire la subiect. Iar pe cei care au obținut-o, să-i asigure de justetea căilor alese pentru abordarea întrecerii. Este poate cazul și după această relativ ușoară calificare a echipei României la Bruxelles, în fața belgienilor, preliminând o evoluție care se anunță promițătoare în actuala ediție a „Cupei Davis”. Cîteva precizări sint totuși necesare.

Ar fi de subliniat, în primul rînd, aportul acestui campion de super-clasă care este Ilie Năstase. Acum, la capătul a 117 meciuri pentru echipa țării, un record autohton care va dura probabil zeci de ani ca și al 4-lea rezultat din întreaga istorie a competiției „Cupa Davis” (locul 3 — M. Santana 119). ce înseamnă prestația unui asemenea jucător, efectivă ca rezultat și mobilizatoare pentru coechipier, am văzut cu ochii noștri în

aceste trei zile de joc. Nu mai avem o „echipă de aur”, nu mai dispunem de două rachete de același calibru în „linia de foc”, e foarte adevărat. Dar prezența lui Ilie Năstase are efect stimulator și catalizator asupra celui de al doilea jucător, îl face apt de performanță. În cazul de față, Traian Marcu. El și-a îndeplinit satisfăcător misiunea de a-l secunda pe echipierul nr. 1 nu numai în partidele de simplu, ci jucînd nemijlocit alături de acesta la dublu. Element esențial, fiindcă două puncte nu sint niciodată suficiente pentru victorie în „Cupa Davis”.

Aici trebuie recunoscute și meritele actualului căpitan jucător al echipei noastre, maestrul emerit al sportului Gheorghe Viziru. Fără procedee spectaculare, fără ostentație sau experimente făcute întempestiv, Gogu Viziru a știut să dea lotului de jucători pe care-l are sub comandă acel echilibru necesar și acea capacitate de joc decisivă. N-a ezitat, procedînd cu pondere și clarviziune, să aplice criteriul totdeauna valabil al selecționării jucătorului celui mai în formă. A dat prin aceasta lui Traian Marcu încrederea necesară și a adus astfel reconsiderarea de plan general a acestui jucător, desigur talentat dar prea puțin încurajat pînă acum. Fiindcă Traian Marcu

demonstrează acum că, ajutat și bine condus, poate fi un membru de bază al echipei naționale. Nu „singurul”, dintre cei mai noi, desigur. Succesul său de aici n-ar trebui să fie motiv de gelozie pentru Dumitru Hărădău sau de descurajare pentru tinerii Adrian Dirzu și Liviu Mancaș. I-am văzut pe toți acestia în tribunele Tenis-Clubului din Bruxelles sincer părtași la succesul colegului lor de echipă, pe care l-ar putea oricînd suplini cînd vor atinge o formă de vîrf.

Încă vreo cîteva cuvinte de post-cronică. Ne-am entuziasmat pe drept pentru acel meci Năstase — Boileau, de adevărată „magie” a tenisului. Bernard Boileau? Nu figurează în primele 100 de locuri ale clasamentului mondial și totuși a dat o replică substanțială supercampionului nostru, a făcut adesea „mingi” superbe în fața lui. Tânărul belgian pare să aibă totul pentru a figura în primul-plan al marilor competiții tenisiste, desi rămîne încă un cvasinecunoscut. Cît de greu este să ajungi acolo sus, cîtă muncă trebuie pentru aceasta, lată, din nou, subiecte de meditație pentru jucători și antrenori, deopotrivă. Nu în sens de descurajare, dimpotrivă, ca stimul eficace.

Radu VOIA

Fotbal meridiane

NOUL SELECȚIONER IUGOSLAV, MILJANICI, A PREZENTAT O ECHIPĂ TINĂRĂ

Miercuri, în prezența a 35.000 de spectatori, a debutat în noua sa funcție selecționerul iugoslav M. Miljanici. Dar debutul său nu a coincis cu un

CAMPIONATE ● CAMPIONATE

GRECIA (et. 24): Olympiakos — Iraklis 4—0; P.A.O.K. — Panionios 5—0; Panathinaikos — O.F.I. 2—0; Egaleo — Aris 0—0; A.E.K. — Ethnikos 5—1. În clasament conduce Aris cu 39 p, urmată de Olympiakos — 38 p și A.E.K. cu 37 p.

IUGOSLAVIA (et. 20): Olimpia — Steaua Roșie 0—2; O.F.K. — Velez Mostar 0—1; Osijek — Vojvodina 2—0; Zelenicijar — Tuzla 1—0; Napredak — Budućnost 1—2; Hajduk Split — Partizan 2—0; Dinamo Zagreb — Zagreb 3—2. Clasament: 1. Hajduk — 28 p; 2. Dinamo — 28 p; 3. Budućnost — 27 p.

SPANIA (et. 24): Sevilla — Atletico Madrid 1—1; Santander — Gijon 0—2; Real Madrid — Burgos 4—1; C.F. Barcelona — Athletic Bilbao 4—3; Real Sociedad — Zaragoza 4—1. Clasament: 1. Gijon — 33 p; 2. Real Madrid — 32 p; 3. Las Palmas — 29 p.

UNGARIA (et. 21). Csepel — Honved 1—1; M.T.K. — Vasas Izzo 2—1; Salgotarjan — Ujpesti Dozza 0—1; Raba Eto Győr — Vasas 0—0; Ferencvaros — Dunaujvaros 3—1. Clasament: 1. Ujpesti Dozza — 32 p; 2. Ferencvaros — 31 p; 3. Honved — 29 p.

MÎNE, RETURUL ÎN SFERTURILE DE FINALĂ ALE CUPELOR EUROPENE

Miercuri sint programate meciurile retur din sferturile de finală ale cupelor europene. Iată programul:

C.C.E.: Glasgow Rangers — F. C. Köln (în tur 0—1); Malmo F. F. — Wisla Cracovia (1—2); Dynamo Dresda — Austria Viena (1—3); Grasshoppers Zurich — Nottingham Forest (1—4).

CUPA CUPELOR: Banik Ostrava — F. C. Magdeburg

rezultat satisfăcător, reprezentativa Iugoslaviei fiind întrecută cu 2—1 (2—0) de o selecționată propusă de ziaristi sportivi. Reprezentativa iugoslavă a avut următoarea alcătuire: Svilar — Hađici, Vorotici — Zajef, Bogdan, Krsticevici (Muslin) — Sušici (Bacota), Trifunovici, Halilhogici (Savici), Mirocevic, Surjak (Janjanin).

După cum se vede, foarte mulți tineri, unii dintre ei debutanți în echipa națională (Hađici, Vorotici, Krsticevici și Janjanin), alții cu unul sau două meciuri în prima reprezentativă (Bacota sau Mirocevic). Zajef, Muslin, Bogdan sau Halilhogici, tinerii și ei, sint însă cunoscuți internaționali, iar Sušici, Savici, Trifunovici și, mai ales, Surjak sint de mult timp valori verificate în meciuri internaționale grele.

Golgeterul campionatului iugoslav, atacantul de la Steaua Roșie, Savici, intrat în repriza a doua, a marcat unicul gol al reprezentativei, iar Halilhogici a ratat în prima repriză o lovitură de la 11 m.

La 1 aprilie, Iugoslavia sursine în deplasare meciul cu Cipru, din preliminariile C.E.

GH. GLISICI

PATRU LUPTĂTORI ROMÂNI ÎNVINGĂTORI LA TURNEUL DE LA BRATISLAVA

La turneul internațional de lupte libere, încheiat duminică, la Bratislava, reprezentanții țării noastre au avut o comportare remarcabilă, clasîndu-se pe primul loc la patru categorii de greutate. Gheorghe

Raşovan (48 kg), Gheorghe Bircu (52 kg), Petre Brinduşan (57 kg) și Lajos Şandor (68 kg) au cîștigat concursul, iar Aurel Neagu s-a situat al doilea la 57 kg.

C.M. DE HOCHEI

(Urmare din pag. 1)

ce este foarte important — de mare eficacitate. Pasele s-au legat, combinațiile au reușit și golurile au curs. În minutul 18 scorul era 6—0 în favoarea României! (Au marcat: Justinian — 2, Axinte, Costea, Solyom și B. Nagy). Formația ungară, timorată și evident impresionată de acest iures, a reușit să reducă din handicap abia în ultimul minut al primei reprize, cînd Palla a marcat.

În treimea a doua „apetitul de joc” al echipei noastre s-a întors împotriva ei. Jucătorii români, preocupați numai de atac, au neglijat apărarea, permițînd oaspetilor să scape pe contraatac și să înscrie prin Meszoly, Parkas și Menyhart. Al șaptea gol al românilor l-a marcat Olenici.

Ultima repriză a fost, în general, echilibrată. Echipa României a dominat mai mult, dar nu a reușit să înscrie decît o singură dată prin Solyom, în min. 42, ratînd pînă la sfîrșit cîteva ocazii favorabile.

Au arbitrat: Tsukumoto (Japonia), Westreicher (Austria) și Petersen (Danemarca).

R.D. GERMANĂ — AUSTRIA 7—0 (5—0, 2—0, 0—0)

Partida a purtat aspectul unui joc de-a „șoarecele și pisica”, hocheiștii din R. D. Germană dominînd categoric o întrecere care le-a aparținut în totalitate. Ofensiva lor a fost netă și continuă, austriecii reușind doar rareori să se apropie de poarta lui Hertzig. Scorul nu reflectă nici pe departe diferența de forțe de pe gheață (7—0, în min. 27!), hocheiștii din formația R. D. Germane stopînd apoi „motoarele” și nedorînd, parcă, să marcheze, deși ocaziile s-au ivit cu diuimul. Au înscris: Radant, R. Peters, Kühnke, Bielas, Frenzel, Braun, P. Dietmar. Au arbitrat: Fischer (Norvegia), Frei (Elveția) și Toemen (Olanda).

MICROINTERVIU

REVELAȚIA CAMPIONATULUI — ECHIPA OLANDEI

Nu începe nici o îndoială că, pînă în prezent, reprezentativa Olandei poate fi considerată drept „echipa-surpriză” a acestei ediții a C.M. (grupa B) de hochei. O neașteptată victorie (6—5) în fața redutabilei selecționate nipone și un succes categoric (8—1) în compania vîguroșilor hocheiști norvegieni — lotă motive de a încerca să aflăm cîteva amănunte interesante despre această formație. Interlocutor: Dummy Smith.

— Hocheiul a înregistrat mari progrese în ultimii ani, în Olanda — ne spune antrenorul echipei. Acum există patru mari cluburi cu condiții excelente: Feenstra Heerenveen, campiona țării, Spoorbank Groningen, Tilburg și Bischoep Amsterdam. Există, de asemenea, începînd din acest an, și trei formații naționale de juniori, toate cu un bogat program competițional și cu o metodologie de pregătire foarte modernă.

— Cum explicați forma deosebită a echipei? Ați făcut pregătiri speciale?

— Nu! N-am făcut stagii speciale de pregătire, dar campionatul olandez s-a terminat în ziua de 10 martie și după cîteva antrenamente comune am plecat spre România.

— Cu ce obiectiv?

— Visul nostru este calificarea la Jocurile Olimpice.

NORVEGIA — JAPONIA 4—3 (0—1, 3—2, 1—0)

Meci extrem de disputat, la capătul căruia echipa Norvegiei (foarte ambițioasă și dirză în acest joc important pentru configurația clasamentului seriei a II-a) a obținut o prețioasă victorie, pe... linia de sosire. Partida a fost, în general, echilibrată. În ultima parte — pe fondul unei superiorități fizice evidente — scandinavii au dominat mai mult și au reușit să înscrie golul victoriei în minutul 58. Cînd mai rămăseseră 37 de secunde, japonezii l-au scos pe portarul Misawa și au atacat cu 6 oameni, jucîndu-și astfel ultima carte în lupta pentru egalare.

ATLETISM ● Cursa de marș de la Bruxelles a fost cîștigată de olandezul De Jong, care a parcurs în 24 de ore distanța de 215,700 km! ● Polonezul Malinowski a cîștigat orosu de la Florența (10.000 m, în 33:16:50).

AUTO ● „Raliul Portugaliei” (2.655 km) s-a încheiat cu victoria finlandezului Hannu Mikkola („Ford Escort”).

HANDBAL ● La Bremen, în cel de-al treilea meci masculin: R.F.G. — U.R.S.S. 18—19 (8—12).

HOCHCI ● În C.M. (grupa C), la Barcelona: Iugoslavia — Franța 7—5, Bulgaria — Spania 5—4. După două etape, în clasament conduc Italia și Iugoslavia cu cîte 4 p.

Dar rezultatul nu a mai putut fi schimbat. Au marcat: Lasamoen (min. 26), Andersen (min. 28), Roymark (min. 32) și Myhre (min. 59) pentru Norvegia; Nakamura (min. 6), Honma (min. 31) și Wakabayashi (min. 34) pentru Japonia. Au arbitrat: Koskinen (Finlanda), Barbu (România) și Schweiger (R. D. Germană).

OLANDA — ELVEȚIA 5—2 (1—0, 1—1, 3—1)

Un premiu de frumusețe pentru această partidă! Au marcat: Van Soldt, De Heer (2), Peter-nousek, Van der Broek pentru învingători, respectiv Lörtscher și Conte. Arbitri: Grigoriev (U.R.S.S.), Zsitva (Ungaria), Wang Ing-fu (R.P. Chineză).

● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ●

NATAȚIE ● În concursul de înot de la Hamburg (bazin de 50 m) Petra Schneider (R.D.G.) a stabilit un nou record european în proba feminină de 200 m mixt cu 2:15,75 (v.r. 2:15,85 — Ulriche Tauber). Alte rezultate: masculin: 100 m spate — Veraszto (Ungaria) 59,06; 100 m bras — Fedorovski (U.R.S.S.) 1:03,92; feminin: 200 m liber — Barbara Krause (R.D.G.) 2:03,3; 200 m spate — Antje Stille (E.D.G.) 2:16,88.

PATINAJ ● Meciul dintre echipele masculine de patinaj viteză

ale U.R.S.S. și Norvegiei, disputat la Kiev, s-a încheiat cu 230 — 225 p în favoarea gazdelor. Cea mai bună performanță a fost realizată de campionul olimpic Evgheni Kulikov (U.R.S.S.), pe 500 m cu 38,46.

SCHI ● „Cupa Mondială” (feminin) s-a încheiat cu victoria austriecei Annemarie Pröll-Moser cu 243 p. fiind urmată de Hanni Wenzel (Llechtenstein) — 240 p și Irene Epple (R.F.G.) — 189 p. ● Campionatul mondial de „Zbor cu schiurile” de la Pianica (Iugoslavia) s-a încheiat cu vic-

toria surprinzătoare a austriacului Armin Kogler (17 ani), care în trei zile de concurs a totalizat 741,5 (cea mai bună săritură a sa a măsurat 169 m). Pe locurile următoare s-au clasat Axel Zitzman (R.D.G.) — 736 p și Piotr Fijas (Polonia) — 704,5 p.

ȘAH ● Începea ultima rundă, în turneul feminin de la Belgrad continuă să conducă Nana Aleksandria (U.R.S.S.) cu 10 p. Maestrul românca Gertrude Baumstark se află pe locul opt, cu 5 p.

TENIS ● Finala feminină de la Boston: Dianne Fromholtz — Sue Barker 6—2, 7—6. ● În finala masculină de la Washington: Tanner — Gottfried 6—4, 6—4.